Pkt. 1

] Nakretka M12 ; Nut
Sruba M12x90-8.8,; Bolt Podktadka sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13,0, Plain Washer Podkladka okrgota. 13,0 : Plain Washer

Pkt. 2 Pkt. 1

Sruba M14x1,5x40-8.8 ; Bolt
Podkladka sprez. 14,2 ; Spring Washer
Podkladka okrggta. 15,0 ; Plain Washer

magiarkop@yandex.ru

Podkia prez. 14,2 Spring Washer

Podktadka okragfa. 15,0 ; Plain Washer
Nakretka M12 - Nut @ IMIOLA
Podkladka sprez. 12,2 ; Spring Washer Marka V HAKPOL

. Nr katalogowy
Podktadka okragfa. g 73,0,' Pl Wash ., - owiesy, Chojnata
CORAGRS oRragia. pow o vasher T/011 Toyota Avensis T22  od 9712002 s momee 234



http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZEATAW SRUBOWY:
z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812

— -M12x70 8.8 2szt
Dznaczenie Zacisk do laczenia Kolory -MI12x90 8.8 Iszt - 036 Iszt
mace erewordn TOYOTA AVENSIS com. T22 Mt g0 1u | P
31 do masy pojazdu Bialy , white 97 - 12/02 (fabryczne)
L do $wiatet kierunku jazdy lewych Zétty , yellow NO CAT.T/011 -M12 3sat | OO [-01/27x60 szt
R do $wiatet kierunku jazdy prawych zielony, greg -M14 4szt
54 do $wiatet hamowania czerwony. 1j -M12 3szt
58L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, bl . -M14 4szt
58R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy, b UKCJA 7U: -M12 3szt
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski . NS

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25Nm MI12 85 Nm
M10 55 Nm M14  135Nm
M16 195 Nm
e Unscrew the bumper.
¢ Unscrew the towing handles.
e  Odkreci¢ zderzak. s Serew slightly the tow bar in the handles fitting points
Odkreci¢ uchwyty holownicze. usingoriginal boits (point 1 and 2).
e Przykreci¢ lekko hak holowniczy w punkty nmocowania uchwytow * Pf ili the hole o IO;S in the pleta_l clamp through the hole
holowniczych wykorzystujac oryginalne $ruby (pkt 1, 2). in the tscl)w bar (pfﬁ:tpﬂ:[ ?S;Iiggiotiligge?iféallari)lletter
e Przez otwor w haku (pkt 2) przeww zmm,a g a r o J\ul oot.
Wykonany otwér w plycie bagaznika rozwiercié¢ do Srednicy tulejki. : hfl tl?ﬁ . egve C and plate in this hole and screw
W otwor ten wlozy¢ srube M10x90 8.8 razem Siightly the tow bar.
: : A ; al olts according to the torque setting- see
z tulejka C i naktadka, i lekko przyk
o  Wszystkie sruby przykreci¢ z momentem wg I1. c : he electric wi
e Podlaczy¢ instalacje elektryczna. e Connectt e ectrlc. wires. .
Wycia¢ w zderzaku wewnetrzne srodkowe wzmocnienia oraz podciaé o Cutout the inner middle reinforcements in the bumper
zderzak, tak aby uzyskaé miejsce na uchwyty kuli. and cut down the bumper to place supporters of the ball.
o Przykreci¢ zderzak. * Screw the bumper.

Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego. e [Fix the ball and electric plate.


http://magfarkop.ru/

“ IMiOLA
I aH i F.GAL WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
Zaklad Produkcyjno Handlowo Ustugowy prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 =
www.hakpol.pl = 0 D =8,30 kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu: k
alépeksploataeii nalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywac
TOYOTA AVENSIS com. T22 w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, catos¢
97 -12/02 konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
Nr katalogowy T/0H1 o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJNA UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdz1c $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, k

1sk 7e przekroczy¢ 75 kg.
@ alezy dokona¢
gla * Sta gn ej!
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad praw1d}o ej Sprzedazy.......cccoceeeeneeennnne.
podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pleC 1 sklepu lub war jaceg T POJ oot

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

m-c rok.
www.magfarkop.ru
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczofy jest do hol ia®rAyc?p ¢ ieczet sprzedavicy.

. piecze¢ sprzedawcy.
towarowych i turystycznych.

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyr,
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji,

2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miej
u producenta.

mi
magfarkop@yandex:ru
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, posiada ce

| " ‘ rtyflkatu zgodnosci: 10/09 10/09
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podtaczenie
zaczepu.
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.


http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


